

ПАРТКОМ и НАРОДНЫЕ КОНТРОЛЕРЫ

Листок народного контроля
№ 11 (80)

Корм есть, а кормят впроголодь

РЕЙД

Их вступлением явилось создание и намест 13 групп в 32 точки народного контроля. В их составе примерно более 200 человек. Все председатели групп народного контроля являются членами партийного бюро или заместителями секретарей цеховых партийных организаций.

В течение года цеховые партийные организации значительно активизировали свою работу по руководству народными контролерами. Регулярно на заседаниях партийного бюро обсуждаются вопросы работы народных контролеров, заслушиваются отчеты председателей групп.

Партийный комитет на своих заседаниях заслушал отчет секретаря партийной организации цехов № 3 В. И. Чернышев «О партийном руководстве группами и поставке народного контроля», а также отчет зам. секретаря партийного, председателя заводской группы народного контроля Н. А. Шарова.

Осуществляя руководство группами и поставку народного контроля, партийный комитет ставит перед ними задачу, чтобы они в большей степени руководствовались указаниями ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦПСИ и ЦК ВЛКСМ, изложенными в письме «Об улучшении использования резервов производства и выполнении заданий экономики в народном хозяйстве».

Заведая и цеховые группы народного контроля работают по плану, который разработали в цеховых бюро народного контроля и согласовываются с парткомом и бюро цеховых партийных организаций. В них предусматриваются программы работы и проверки по дням и отрядам завода, сельским поселениям и другим объектам, в процессе которых большое внима-

ние уделяется экономному расходованию топлива, электроэнергии, энергии, сырья и материалов, своевременности поставки и разгрузки железнодорожных вагонов, правильности использования транспортных средств, санитарному состоянию и культуре производства, контролю за правильным использованием рабочего времени. Поднимаются и другие вопросы.

Проверку работы по рациональному использованию топлива и электрической энергии заводская группа проводит совместно с созданной при парткоме комиссией по контролю за хозяйственной деятельностью администрации.

В целях повышения качества выпускаемых сталей заводской группой народного контроля проводятся изыскания, выработанные или обработанные бригадами, проверяются правильность списания металлолома и брачных изделий на счетах.

Работая под руководством партийных организаций, группы и посты народного контроля оказывают большую помощь колхозам завода в выполнении государственного плана и социалистических обязательств.

По 10 месяцев текущего года при плане 72 процента выпуск изделий первого сорта составил 601 тысячу сталей, а изделий второго сорта — 100 тысяч. Выбросов нет. Используются сталелитейные отходы — один из основных показателей работы завода — при плане 0,35 составил за этот период 0,336. Это значит, что 601 тысяча сталей вышла из пещей, а из нее доливается металл выработано около 4,37 млн. штук сталей заводской продукции режущих инструментов.

Мониторинг объектов народного контроля завода в 1970 году охватил 1620 точек условного плана и 392 тысячи知识分子-

часов электротехники. За шесть месяцев текущего года экономия составила: условного топлива — 967 тонн и 447 тысяч知识分子-часов электротехники энергии. В текущем году резко увеличилась работа группы народного контроля цеха рудной выработки, руководителем которой осуществлял переводы и инструктор производственного контроля М. Ф. Пестов. В заводской группе народного контроля активно работают члены партии М. Ф. Муравьев — зам. начальника механического цеха, А. И. Афанасьев — механик цеха обработки, компрессорщик В. А. Гринин и другие.

В целях современного устранения вскрытых недостатков производственной поставкой информируют соответствующих руководителей, а также начальников цехов и отделов, заместителей директора и лично директора. При партийном комитете проводятся семинары, на которых группы информируют о результатах проведенной проверки. Результаты проверок отражаются в «Протоколах» и «Мотивах».

Активность заводской группы народного контроля получила высокую оценку: она награждена Почетной грамотой Комитета народного контроля СССР.

Наряду с социалистическим рабочим заводским и цеховым групп народного контроля ведется ряд недостатков и упущений.

Везде еще отмечена недостаточная грамотность рабочих народных контролеров. Иногда встречаются «Мотивы» и «Протоколы», которые не удовлетворяют требованиям народного контроля и не являются специальными.

И. ВИСКОП, секретарь парткома завода.

ЗАБЫЧЛИВОСТЬ ИЛИ ПРЕСТУПЛЕНИЕ?

«Чем вы докажете, что колпек вместо 30 за килограмм, а виноград стоит рубль?» — задали ей вопрос.

Каждый покупатель накладывает по Пучнина отравлялась в кафе «Волна». Вернувшись обратно, она обнаружила, что произошло недоразумение. Виноград стоит не рубль, а 80 копеек. За обмен покупателям не было возбуждено уголовного дела.



Когда речь шла о колпек. Р. В. Зайченко

В школе «Знамя труда» на промышленной линии заготовили грубые и сочные корма для общественного скота значительно больше, чем в среднем по району — 14,9 коровных единиц на условную голову (по району в среднем 13 центнеров).

Казалось бы, при таком изобилии кормов в хозяйстве животные должны иметь повышенные удои коровками и высокую продуктивность. Но, как ни странно, коровы и откормочный молодняк на центральной селекционной ферме задержали на условную голову. А потому на поле возлека здесь содержится всего 3,1 килограмма в год от коровы. О привесах телок и годовиков ничего, так как они в последние кормятся одной разовой сеном и концентратами полностью не получают.

Права, в районах, вынесенных на ферму, предусматривают, что коровы должны получать по 16 коровных единиц, суточными — 6,7, а откормочный молодняк — по 3 коровных единицы в день. Но без та, то, что эти районы почти не выдерживают.

Так, за 16 дней ноября телки в возрасте восемь не получили 16, а для них выделено только на половину потребности. В общей сложности за это время коровам по rationу не удалось 16 тонн картофеля, соломы — 17 тонн.

На ферме за six лет нет постоянных скотоводов-фермеров, которые бы регулярно возводили животноводство корма. А управлений отделеением А. А. Скоков за six лет трижды: колпек обманули их труда. Но в какой

это было сделать до начала декабря содержания скота?

Странную ситуацию допускает главный зоотехник совхоза тов. Лемещук. Фактически скот он поставил на диету с районом, но скотенки не белоглазые от того, что бы районы не были белоглазые. Видно, примеряются животные половому: «Поддавай, и с колпек долой».

Много не продумано в организации зимовки скота в северных районах отдаленных и дирекцией совхоза. В заводской откормочной скотного двора, где содержится скот коровы и коровы до six по имеем больше недостачи (не работают бытовок, вентиляция, не хватает питательных и т. д.), нет выкормочных коровник. Нет помывочных картошек, заперты скотом, сложны заповедные корма.

Исключительно в Семецком содержится лошадей и быков-производителей. Двор, где они содержатся, с хлещом, грязью и враньем. У некоторых лошадей в стойлах совсем нет кормушек, и хлевосе сено им дают прямо под ноги, а вывоза. А вывоза хлевосе, сползая, что ломает скотенки, выходя из стойл. Телки и колпек разбрасывают возле двора в яму. Быки тоже вывозят по животу в ямке.

Партком и дирекция совхоза мало принять срочные меры к устранению указанных недостатков.

РЕДАКЦИОННАЯ БРИГАДА: Е. ЗАЙЧЕНКО — вышестоящий инспектор районного комитета народного контроля, И. МЕТИНА — члены группы народного контроля по организации скотных и других.

„Слава быльем поросла“

22 сентября с. г. в нашей газете была опубликована статья А. Кузнецова «Слава быльем поросла», в которой рассказывается о неудовлетворительной работе колхозника севильской фермы совхоза «Знамя труда» в индустриальном животноводстве.

Одна из главных причин снижения яловос на МТФ указывалась в том, что скот был размещен в аварийных дворах, хотя строители «Можделовостроит» еще в декабре 1970 года следили и эксплуатировали в Семецком новом коровнике.

Районный комитет народного контроля проверил работу МСО (председатель — А. С. Петров, главный инженер А. И. Метлин) и итоги проверки разгласил на своем заседании.

Члены комитета установили, что руководители межколхозной строительной организации виновны в государственной отчетности о славе и неудовлетворительно в декабре 1970 года приступили на 200 голов в «совхоз» «Знамя труда», а в мае 1971 года — коровник на 200 голов в колхозе «40 лет Октября», в сентябре 1971 года — автопарк в колхозе им.

Володарского — истре объекты в крупными строительными подразделениями и отступлением от проекта.

Крайне неудовлетворительно работали специалисты цехов СМУ областного объединения «Сельхозтехника» (прораб И. П. Метлин). Мониторинг объектов жилищно-коммунального хозяйства на животноводческих фермах участка проводят с опозданием и низким качеством, в результате, что объекты не могут быть своевременно введенными в эксплуатацию.

Комитет народного контроля отдал председателю МСО тов. Тимофееву до 1 декабря 1971 года завершить неоплаченные строительные-монтажные работы в коровниках колхоза «40 лет Октября», скотных «Знамя труда» и автопарке колхоза им. Володарского.

Должностным лицам, ведущим эксплуатацию этих объектов, объявлено предупреждение.

Прорабу СМУ И. П. Павлову за низкое качество монтажных работ и слабую срочную ликвидацию выявленных недостатков объявлено в размере одного месячного оклада — 160 рубль.

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ 3 стр.

